

“型” 动驾趣 率性敢为

新款 Macan 以设计、性能、操控和个性化方面的全面焕新正式上市，一场突破自我的沉浸式声光盛宴清晰的呈现了新款 Macan “率性敢为” 的主张。

新款 Macan 再次以实力在专业级赛道上彰显保时捷的纯粹驾驶乐趣，以及便捷实用性。

1 月 9 日，新款 Macan 于珠海国际赛车场举办了隆重的上市试驾会。作为中型 SUV 市场中的跑车，Macan 自诞生之日便打破了以功能性为导向的传统市场格局，奠定了保时捷 Macan “率性敢为” 的根基。如今，保时捷持续发掘这一细分车型的可能性，最新打造的 Macan 车型在设计、个性化、实用性和性能上得到全面升级，同时动力布局也进一步优化，共提供三款车型，满足了日益细化的市场需求。

Macan 车主无论是年龄跨度、性别比例，还是用车场景均非常广泛，是最不被标签化的中型 SUV 车主，也是最具多元性的保时捷车主群体。新款 Macan 为他们彰显个性风格、追求自我生活提供了更多可能。

保时捷中国产品管理副总裁

白闻展先生

沉浸式体验绽放新款 Macan 的“型”动力

行走于城市之中，面对内心的挑战以最直接的方式演绎自我突破，一场沉浸式的声光盛宴拉开了新款 Macan 试驾会的序章。从中大家可以深刻感受到新款 Macan “率性敢为”的型格魅力，希望以此可以展开不同的人生故事，为当代精英而燃动。

此外，赛道驾驶中，新款 Macan 将跑车的本质展露无遗。搭载了全新发动机的基础版车型拥有着让人难以割舍的驾驶快感，兴奋的神经让人不由深踩加速踏板，动力随之喷薄而出，大量分泌的肾上腺素点燃了封印已久的激情。即便是面对刁钻的发卡弯也可以刻意地将制动点滞后，瞬间的重心转移让车头直指弯心，走出完美的轨迹，而标配的诸多主动驾驶辅助系统还可令日常驾驶更为安心。同时，试驾中还特意设置了转弯半径体验环节，现场的所有人都感受到了其灵活的身姿，任何人都可轻松驾驭。

造型更立体，彰显个性风格

新款 Macan 的造型辨识度进一步强化，前后唇及选装的侧门饰条采用全新的 3D 结构，造型更加立体且更具肌肉感，赋予了新车更具气势的驾驶姿态。标配的带保时捷动态照明系统（PDLS）的 LED 大灯和 Sport Design 外后视镜是新款 Macan 的典型特征。同时，Macan 车系的个性化自由度进一步拓展，目前可提供的个性化配置达到 200 种。其中，可选车身颜色新增 3 款，达到了 14 款。此外，客户还可与此前一样从 Porsche Exclusive Manufaktur 获得更多从设计到功能的个性化服务。

操作更便捷，掌握优雅旅程

内饰方面，先进的数字化和经典的豪华优雅得以更好地平衡。全新的中控台以触控屏替代触觉按钮，令保时捷先进驾驶舱的结构布局更加清晰简洁。新型多功能和 GT 运动型方向盘均来自 911，提供了更佳的人体工学。同时，仪表台顶部的模拟时钟现在也成为标配。此外，诸多标配的在线功能和服务可以通过保时捷通讯管理系统（PCM）的 10.9 英寸全高清触摸显示屏或语音命令来控制，强化了新款 Macan 的日常实用性。带有前 / 后视觉和声音警告的停车辅助系统现在作为所有 Macan 车型的标准配置提供，更有包括自适应巡航定速控制系统（ACC）、车道变换辅助系统在内的丰富驾驶辅助系统令城市出行更加从容便捷。

动力优化，激发蓬勃驾趣

新款 Macan 共提供三个动力级别，可满足不同的驾驶需求。其中，保时捷为基础款车型专门开发了全新的 2.0 升四缸涡轮增压发动机。Macan S 和 Macan GTS 同样升级为新的 2.9 升 V6 双涡轮增压发动机。三款新车均配备 7 速保时捷双离合传动系统（PDK system）与保时捷牵引力管理系统（PTM）的四轮驱动系统。

作为细分市场中独树一帜的存在，新款 Macan 自去年首次在中国实车亮相后广受消费者关注，同时，自诞生之初便选择突破自我的设计理念更表现出了保时捷敢于创新的勇气，它将性能与实用、动态响应与效率等因素完美调和，造就了保时捷纯正跑车血统的中型 SUV。